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1. Bbi6bop Mogenu BPeMEeHHOro psga Nno _KOMNPOMMUCCY «TOMHOCTb-HaAEXHOCTbY

AHanu3 moYyHocmu
3apaHee BbIbpaH Knacc OyHKUMN N9 OLEHKU TpeHAoB BpemeHHoro psaa X(t)-

CTerneHHble NonMHoMbI. 3agaH amanasoH |1=1-4.
|

X, =P(t)+6,=Y at' +&, rael, a; - HemsBecTHbl. (1)
1=
MonnHom nopsiaka | - Pi(t) BoibrnpaeTcs kak Hanbonee TOYHbIN U3 AONYCTUMbIX MO
HagexxHocTu. OcHoBa npoLleaypbl noabopa — conocTaBneHne pasnuyHbIX MYHKUUN —
nonuHomos PI(t) nopsagka | no ctenenn nx 6nmsoctn Kk pagy Habnogenun. Kputepun

TOYHOCTU - S?(l) -MMHMMYM cpeaHero KBaapaTa HeBSA30K ANs Kaxaoro |,

npuHagnexauwero [1,N-2] ( B pamkax 3agaHHOro gnanasoHa | aToT nokasaTtenb MeaneHHO
ybbiBatowasa dyHkumng ot |). Ho ¢ poctom I, HecMoTps Ha yBenuyeHne TOYHOCTH,
YMeHbLLIaeTCa cTaTUCTUYecKas HageXXHOCTb OLEHOK MONIMHOMOB, U3MEPEHHas C NOMOLLbO
KoadppumumeHTa Bapnaumm. [1oaToMmy NnpuHATUE peLueHns 0 "Hauny4dwem" normHome
nopsagka I=k - paspeweHne komnpommucca "ToO4YHOCTb -HadEXHOCTb".

1. PelweHve 3agaun MuHuMmusaumn S? ans 1=1,2,3, 4.

Cuctema HopMarbHbIX YpaBHEHUN UMEET CrieayoLmin Bua;

722666a4 + 44100a3 + 2870a; + 210a + 20a, =641,7
12333300a3 +  722666a; + 44100a, + 2870ay + 210a, =8499.9
216455810a; + 12333300az + 722666a, + 44100a4 + 2870a, =130137.7
3877286700a3 + 216455810a;3 + 12333300a, + 722666a; + 44100a, =2136701.1
70540730666a; + 3877286700as + 216455810a, + 12333300a; + 722666a, =36584637.7

B pesynbTaTte ee pelleHus nosiydeHbl crneayrolime oueHKn KoadPuLneHTOB a;:

1=1 =2 1=3 =4

a0 4263 8871 7,967 10,875
al 2650 1,393 1,854 0,421
a2 0,06 0,0062 0,467
a3 0,0017  -0,032
a4 7,983*10™

Hanee ans kaxgoro nonvHoma P4(t), Pa(t), P3(t) Obinm nonyyeHsbl nokasaTeny TOYHOCTH:

S}(1)  =3,950
s%2) =0,756
S}3) =0,696
s’4) =0,595

20

re S2(1) = 2lo”lm T2IXO-ROP . 1=1,234



S? nagaeT - TOYHOCTb pacTeT No Mepe pocTa nopsiaKka NosMHOMA.

2. Ha BTOpOM aTane Heo6xoaNMMO NPOBECTU NPOBEPKY HA aBTOKOPPENALMIO CRyYanHbIX

ocTaTkoB & ypaBHeHUs (1). Mogenb BpeMeHHOro psga, NOCTPOEHHas € MOMOLLbIO

nosivHoMa nopsgka | npusHaeTcs 4ONyCTUMOM, €CIn CriyYarHble cocTaBngaowme o
npegcrasnsaoT cobon Genbin Wym. B aTom cnyyae, no Teopeme "aycca-MapkoBa, oLeHKM
aj, NonyyeHHble N3 perpeccuoHHon mogenu (1) no metogy MHK 6yayT HecmeLLeHHbIMU K

3¢ (PEeKTUBHBIMMN.

[MpoBepka Ha aBTOKOPPENALMIO MOXET ObITb NPOBEAEHA, HAaNpUMep, C NOMOLLIbIO TecTa
[NapbuHa-YoTcoHa. B gaHHOM 3agave Ond Kaxgoro u3 pa3dueHui BpeMEHHOro psaa Ha

aeTepMmnHupoBaHHyto (nonmHom Pi(t), 1=1,2,3,4) n cnydanHyto (o(t),1=1,2,3,4)
cocTtaBngawowue (cMm. Tabnuuy).

X

P4(t)

o(t)

Pa(t)

O, (t)

Pa(t)

33(t)

Pa(t)

Oa(t)

10.8

6.91286

3.88714

10.32422

0.47578

9.82934

0.97066

10.89080

-0.09080

12.1

9.56256

2.53744

11.89665

0.20335

11.71432

0.38568

11.65977

0.44023

12.7

12.21226

0.48774

13.58877

-0.88877

13.63218

-0.93218

13.01866

-0.31866

15

14.86195

0.13805

15.40059

-0.40059

15.59313

-0.59313

14.82336

0.17664

16.5

17.51165

-1.01165

17.33211

-0.83211

17.60738

-1.10738

16.94894

-0.44894

19.1

20.16135

-1.06135

19.38332

-0.28332

19.68515

-0.58515

19.28960

-0.18960

21.6

22.81105

-1.21105

21.55423

0.04577

21.83666

-0.23666

21.75872

-0.15872
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25.46075

-0.96075

23.84484

0.65516

24.07211

0.42789

24.28884

0.21116

9| 27.4

28.11045

-0.71045

26.25515

1.14485

26.40172

0.99828

26.83165

0.56835

30.8

30.76015

0.03985

28.78515

2.01485

28.83571

1.96429

29.35800

1.44200

11| 31.9

33.40985

-1.50985

31.43485

0.46515

31.38429

0.51571

31.85791

0.04209

34

36.05955

-2.05955

34.20425

-0.20425

34.05767

-0.05767

34.34055

-0.34055

36.1

38.70925

-2.60925

37.09334

-0.99334

36.86607

-0.76607

36.83425

-0.73425

39.4

41.35895

-1.95895

40.10213

-0.70213

39.8197

-0.4197

39.38649

0.01351

42.7

44.00865

-1.30865

43.23062

-0.53062

42.92878

-0.22878

42.06394

0.63606

45.8

46.65835

-0.85835

46.4788

-0.6788

46.20353

-0.40353

44.95239

0.84761

49.4

49.30805

0.09195

49.84668

-0.44668

49.65414

-0.25414

48.15681

1.24319

53.6

51.95774

1.64226

53.33426

0.26574

53.29085

0.30915

51.80134

1.79866

55.8

54.60744

1.19256

56.94153

-1.14153

57.12386

-1.32386

56.02925

-0.22925

62.5

57.25714

5.24286

60.66851

1.83149

61.16339

1.33661

61.00300

1.49700

OblNY paccumTaHbl KO3 PUUNEHTHI aBTOKOPPENSLIUN:
()= 0,717, 14(2)= 0,313, r4(3)= 0,289, r{(4)= 0,266

BnunsocTb rq kK 1 cBMOETENbCTBYET O HANM4YMK NIMHENHOrO TpeHaa B octaTtkax. [Mpwu [=1
KO3pPMLUNEHT aBTOKOppENALMM "MNnoxomn”, HO YCNOBHO NPUHATO NpeanorioXeHne o

ponyctumoctn Pq(t), Pa(t), Ps(t).
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AHanu3 HadexHocmu
[nsa aHann3a HageXXHOCTN NOSIMHOMOB ObINK BbIYNCNEHBLI OLEHKM ANCnepcun oaz(l)
CnyYanHbIX COCTaBNAOLNX &,
, . S?(1)20
os() =
20-1-1

,1=1,2,3,4

os2(1)= 4,388, 05°(2)= 0,894, 05%(3)= 0,870, 65%(4)= 0,793

Ancnepcun oueHok napameTpoB &, nonnHomoB P(t), Pa(t), Ps(t), Pa(t)
o?()=a"(1)w2(),i=041...,1 /=4,

roe a“(l) - i bIN AnaroHasnbHbIN 3NeMeHT obpaTHOM MaTPULbl COOTBETCTBYHOLLEN
CUCTEMbI HOpMasibHbIX YPaBHEHWI, KOTOPbI MOXET ObITb BbIYMCIEH HE3AaBUCMMO OT
3HayeHun X(t) B cuny CBOMCTB perpeccui B BUAE CTENEHHbIX (OYHKLUUN OT t.

oo(l) o1(1) o2(1) o3(1) o4(l)
1 211660001  8,123M02
2 7,03410"  1,543m0" 7,136010°
3  1,019000° 4,09610" 4,478M1072 1,404M0°
4 1,38710° 8,66910"  1,623010" 1,148M02 2,695M10™

N3 Tabnmubl CKO BMAHO, Y4TO gMcnepcum OLeHOK yObiBaloT No Mepe pocTa ux Homepa i,
Takum obpasomM, abconoTHaa HageXXHOCTb yBeNnuuMBaeTcs, HO boree BaXkeH nokasaTesib
OTHOCUTESIbHOW HAZEeXXHOCTU CTapLuero KoadduuyneHTa nonmHomMa -KoapuuneHT
Bapvauuu:

sigy= 2.0

ﬁ <b=0,3 — (orpaHn4yeHe B COOTBETCTBUM C JINYHBIMU NPEANOYTEHNAMMN)
a;

Tabnwuua Bi(l)
BO(I)  BA1(l) B2(1) B3(I) B4(I)
0,0508 0,0306
0,0793 0,1108  0,1189
0,1279 0,2209  7,2226 0,8259
0,1275 2,0591 0,3475 0,3588 0,3376

T
AWN -

[aHHOMY KpUTEpMo COOTBETCTBYIOT NOSIMHOMbI MEPBOIO U BTOPOro NOPSAKOB, OHU
OyayT ONYCTUMbIMUN C TOYKMN 3pEHUS HALEXHOCTU, OAHAKO U3 HUX MNOSNIMHOM Pa(t)
apnsaeTcs 6onee ToyHbIM. CriegoBaTtenbHO, k=2.

[1po2HO3 Ha 23 nepuod

P2(23) = 8,871 + 1,393 * 23 + 0,06 * 23° = 72,65



